

ВНИМАНИЕ!!!

УБИВАЮТ ДОМАШНИХ СОБАК

В Москве орудует банда догхантеров - разбрасывают яд на улицах.

Противоядия не существует.

Погибли тысячи собак. Каждый день гибнут новые.

Отравлена ВСЯ территория МОСКВЫ и области.

Власти не занимаются решением проблемы, затягивают. Масштаб отравлений очень большой, возможно в этой «акции» задействован ЖКХ.

Жизнь ваших животных зависит только от вас самих.

Симптомы отравления: собаку рвет, плохая координация, судороги.

Состояние усиливается с каждой минутой,

через 15 минут наступает смерть животного.

Какие действия вы должны предпринять:

1. Если ваша собака подобрала какую-то еду с земли - срочно везите ее в клинику. Не ждите пока проявится хоть один из признаков. Помните! Съела – в ветеринарку. Не раздумывайте отравилась ли она или нет. По организму **яд распространяется очень быстро**. Откачать удастся 1 собаку из 20ти.
2. Выгуливайте собаку только в наморднике и на поводке, в светлое время суток, чтобы видеть что она делает.
3. Оповестите всех своих знакомых об опасности.
4. Не «ведитесь» на разные инструкции в интернете предлагающие «антидоты». Отравилась своим составом известна ветеринарам лишь частично! Сейчас первым делом ветеринары колят витамин Б6 внутривенно, а затем еще тонну различных лекарств. Не пытайтесь помочь собаке самостоятельно, не теряйте ни минуты!
5. В Раменках создана инициативная группа по поиску отравителей. **За информацию о них объявлено вознаграждение в размере 30 тыс. рублей, за поимку – 100 тысяч.** Владельцы погибших животных также объявили о вознаграждении за достоверную информацию о живодерах.
6. Если увидите, что кто-то разбрасывает или прячет еду на улице, не стесняйтесь фотографировать, записывать, задавать вопросы этому человеку. Отравленную еду нужно выкинуть.